
"Neid-Debatte"
Beitrag von „Sittingbull“ vom 30. März 2007 um 22:24

Hallo Patrick,

Gott sei Dank habe ich in unserer Kleinstadt (32.000) nicht solche Erfahrungen gemacht. Es gibt
hier einige T. und seitdem ich in der Lokalpresse über unsere Touaren berichtet habe, werde ich
des öfteren positiv auf den Dicken angesprochen.

Ich befürchte, dass die Stimmung in Deutschland gegenüber den SUV in naher Zukunft
allerdings negetiver wird. Ich hoffe, wir bekommen hier nicht amerikanische Verhältnisse, wo
man vor gut einem Jahr Angst um Leib und Leben haben musste.

Grüße von Stephan 
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